



ROMÂNIA

JUDEȚUL OLT
COMUNA BĂRĂȘTI
PRIMAR

Tel/Fax : 0249/463575 Web site: www.primariabarastiolt.ro., e-mail: contact@primariabarastiolt.ro

Nr. 761 din 11.03.2022

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 11. 03. 2022 în Ședința De Indata de lucru a Consiliului Local al comunei Bărăști, Jud. Olt, convocată de primarul comunei, prin **Dispoziția nr. 68 din 11.03.2022.**

La ședință sunt prezenți 9 consilieri din totalul de 9 consilieri aflați în funcție .

Domnul primar împreună cu domnul secretar general explică consilierilor prezenți urgența convocării ședinței invocând adresa 917845/02.02.2022 a Autorității Naționale de reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice

În continuare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a da citire ordinii de zi din convocator.

Domnul primar prezintă ordinea de zi din convocatorul al cărui initiator este:

1- Proiect de Hotărâre privind asigurarea furnizării serviciului de alimentare cu apă și de canalizare , pentru o perioadă de 90 de zile de operatorul SC PRESTARI BARASTI SRL

Initiator – Primar – Predel Augustin

2 - Întrebări, interpelări, petiții

Domnul Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt propuneri pentru Ordinea de Zi și nefiind supuse la vot ordinea de zi în forma prezentată de domnul primar care se votează cu 9 voturi pentru.

Se intră în Ordinea de Zi și domnul Președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta:

1-Proiectul de Hotărâre privind asigurarea furnizării serviciului de alimentare cu apă și canalizare , pentru o perioadă de 90 de zile de operatorul SC PRESTARI BARASTI SRL

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre

Domnul secretar prezintă raportul de specialitate

Domnul președinte de ședință roagă să se treacă la discuții, și cum nu sunt supuse la vot Proiectul de Hotărâre în forma prezentată care se votează cu votul pentru al consilierilor.

Astfel s-a aprobat hotararea cu nr. 17 privind asigurarea furnizarii serviciului de alimentare cu apa si canalizare , pentru o perioada de 90 de zile de operatorul SC PRESTARI BARASTI SRL .

Se trece la urmatorul punct de pe Ordinea de zi:

2 - Întrebări, interpelări, petiții

Domnul Presedinte de sedinta il intreaba pe domnul primar de ce nu s-a rezolvat problema ridicata de doamna consilier Belghiru Alexandra in sedintele anterioare si anume montarea unei lampi de iluminat stradal la capatul strazii Trandafirilor din comuna Barasti, satul Barastii de Vede.

Domnul primar comunica consilierilor ca nu a fos informat ca nu s-a montat aceasta lampa si asigura pe domnul consilier Gealapu Vergil ca domnul Viceprimar se va ocupa personal si va monta lampa respectiva pana la finalul zilei.

Avand in vedere ca toate subiectele s-au epuizat si discutii nu mai sunt domnul Presedinte de sedinta multumeste consilierilor prezenti pentru prezenta si pentru modul cu s-a desfasurat sedinta si declara inchise lucrarile sedintei.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
GEALAPU VERGIL**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL U.A.T
N.M.VEȚEANU**